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Vážení spoluobčané, 
Na přelomu měsíce dubna a května se vám do rukou dostává další vydání Rohovského 
zpravodaje. V jeho úvodu bych se chtěl věnovat záležitosti, která se dotýká budoucí podoby 
kanalizační sítě naší obce jako jedné z páteřních součástí infrastruktury inženýrských sítí v naší 
obci. Jak jste mohli sami zaznamenat, probíhal v minulém roce intenzivní průzkum kanalizační 
sítě obce spojený s lokalizací a zaměřením všech úseků, které ještě nebyly zmapovány, 
s následným geodetickým zaměřením a převedením do digitální podoby pro tvorbu Pasportu 
kanalizace. Ze strany obce bylo přistoupeno k navázání smluvní spolupráce se společností 
Vodoprojekty s.r.o., která zajišťuje celý průběh administrace a přípravu legislativních 
podkladů, nutných pro řádné provozování kanalizační sítě ze strany obce. 
Zprocesování a odborný dohled nad níže uvedenými činnostmi zajišťuje „Odborný zástupce 
provozovatele kanalizace“ na základě smlouvy uzavřené s obcí Rohov, mezi jehož povinnosti 
v oblasti správy, metodiky a řízení patří: 
- provádí kontrolní činnost provozu veřejné kanalizace 
- provádí kontrolní činnost souvisejících objektů ve vlastnictví obce (septiky, žumpy, ČOV) 
- vyhodnocuje výsledky rozborů vzorků odpadních vod a stanovuje postup nápravy v případě 
překročených limitů 
- vypracovává kalkulaci stočné jako podklad pro rozhodnutí zastupitelstva obce a poskytuje 
poradenskou činnost při stanovení výši stočného 
- vypracovává hlášení kalkulace stočného pro Ministerstvo financí 
- vypracovává hlášení vyrovnávací kalkulace pro Ministerstvo financí 
- vypracovává každoroční report provozu kanalizace za uplynulý rok pro zastupitelstvo obce 
- vypracovává hlášení do systému ISPOP (vodoprávní úřad + Povodí Odry s.p.) 
- vede detailní majetkovou a provozní evidenci kanalizace 
- vypracovává hlášení VÚME a VÚPE (vodoprávní úřad, MZe) 
- vypracovává porovnání VSVAK (MZe) 
- vypracovává plán obnovy kanalizace (např. opravy, rekonstrukce) a navrhuje harmonogram 
postupu řešení 
- vypracovává plán financování obnovy kanalizace 
- poskytuje poradenskou činnost v oblasti provozování kanalizace 
___________________________________________________________________________ 
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- vede evidenci smluv o odvádění odpadních vod + zajišťuje aktuálnost smluv dle zákona č. 
274/2001 Sb. 
- poskytuje konzultační činnost široké veřejnosti (povinnost od 1. 1. 2025 – změna zákona č. 
274/2001 Sb. a prováděcí vyhlášky) 
- připravuje podklady pro zveřejnění na webových stránkách obce určených pro producenty 
odpadních vod, které musí provozovatel mít od 1. 1. 2025 
Stanovení obsahu:                               - definuje technické požadavky na kanalizační přípojky 
- poskytuje informace o způsobu zjišťování množství vypouštěných odpadních a srážkových 
vod 
- průběžně informuje veřejnost o povinnostech dodržovat kanalizační řád včetně závazných 
ustanovení 
- zveřejňuje způsob sestavení kalkulace stočného včetně doplňujících komentářů 
- zveřejňuje porovnání kalkulace a skutečně dosažených nákladů  
- na provoz kanalizace za předcházející rok dle vyhlášky č. 428/2001 Sb., včetně doplňujících 
komentářů 
Bylo provedeno geodetické zaměření celé kanalizační sítě naší obce, byla vytrasována 
kanalizace s doposud nejasným průběhem v jejím skutečném průběhu a byl zpracován Pasport 
kanalizace.      
V současné době probíhá: 
- vyřizuje se vydání povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových 
- zpracovává se nový kanalizační a provozní řád 
- započaly práce na tvorbě databáze producentů odpadních vod 
- byly zahájeny činnosti k tvorbě majetkové a provozní evidence kanalizace 
- a současně probíhají další úkony související s provozem kanalizace, které jsou vyžadovány 
zákony a vyhláškami k provozování kanalizace. 
Ze strany obce Rohov bylo na základě usnesení zastupitelstva obce rozhodnuto o přistoupení 
k řešení problematiky související s budoucí podobou kanalizační sítě v naší obci, a to v úvodní 
fázi v podobě zadání zpracování studie „Jednotná kanalizační síť v obci Rohov“, která by měla 
vedení obce poskytnout možnost variantních řešení v otázce její budoucí podoby. 
Cílem studie bude prověření možnosti odvádění a likvidace odpadních vod na území obce 
Rohov. Ve studii budou zhodnoceny technologické možnosti odvádění odpadních vod včetně 
návrhu variantní technologické koncovky čištění odpadních vod vzhledem k charakteru terénu, 
zástavby a velikosti obce. Také bude prověřena možnost zavedení systému lokálního čištění 
odpadních vod pomocí malých domovních čistíren, které budou napojeny na stávající 
kanalizační síť. Součástí studie bude také rámcové vyhodnocení technického stavu jednotné 
kanalizace. Každá varianta bude po ekonomické stránce vyhodnocena s příslušným propočtem 
investičních a provozních nákladů. Výsledkem studie bude (po konzultaci a prezentaci 
výsledků studie s objednatelem) doporučení výběru nejvýhodnější varianty k dalšímu 
rozpracování v navazujících stupních projektové dokumentace, ke změně PRVKUK a k 
případné změně územně plánovací dokumentace obce Rohov. K vybrané nejvýhodnější 
variantě bude vytvořen návrh etapizace postupu výstavby. Cílem studie je nalézt nejvhodnější 
variantu řešení nakládání s odpadními vodami, jak z hlediska technického, tak z hlediska 
ekonomického pro zástavbu obce Rohov. 
Náklady na zpracování této studie byly vyčísleny na 540 000,- Kč s DPH. Na základě podané 
žádosti ze strany obce Rohov byla ze strany Moravskoslezského kraje poskytnuta na tento 
projekt dotace ve výši 400 000,- Kč. 
___________________________________________________________________________ 
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Vážení občané,  
obsahem tohoto zpravodaje je informační leták ve formátu A4, který obsahuje informace o 
postupu obce k získávání informací potřebných k legislativním krokům s cílem řádného 
provozování obecní kanalizace. Rád bych vás požádal o seznámení se s jeho obsahem a 
vyplnění SOUHLASU SE ZPRACOVÁNÍM ÚDAJŮ s jeho následným odevzdáním nebo 
zasláním na obecní úřad dle dispozic. Dokument rovněž naleznete na webových stránkách obce. 
Poté budete kontaktováni pracovníky společnosti, která na základě smluvního ujednání 
zajišťuje pro naši obec získávání potřebných údajů. Tito pracovníci budou poté navštěvovat 
v termínech uvedených v letáku jednotlivé majitele nemovitostí za účelem získání informací, 
které budou sloužit jako podkladový materiál k výsledné, kompletní podobě dat o všech 
uživatelích kanalizační sítě v naší obci. 
Cílem veškerých kroků podnikaných ze strany obce je uvedení podoby obecní kanalizace 
do souladu se současně platnou legislativou a snaha o minimalizaci rizik, spojených 
s možnými sankcemi ze strany dozorových orgánů státu za neplnění povinností při správě 
obecní kanalizace. 
  Vysvětlení proč vše děláme: 

- Dle §8 odst. 6 zákona 274/2001 Sb., zákon o vodovodech a kanalizacích je: 
o Vlastník vodovodu nebo kanalizace, popřípadě provozovatel, pokud je k tomu 

vlastníkem zmocněn, je povinen uzavřít písemnou smlouvu o dodávce vody 
nebo odvádění odpadních vod s odběratelem. Závazky vzniklé z této smlouvy 
přecházejí na právního nástupce vlastníka vodovodu nebo kanalizace a na 
právního nástupce provozovatele. 

 
                                                                                                    Roman Šušolík, starosta obce 
 
___________________________________________________________________________ 

 
_______________________________________________________________________     
Výzva k podání žádosti na pořízení změny územního plánu obce Rohov  

Obec Rohov tímto zveřejňuje výzvu pro budoucí zahájení přípravných prací k pořízení změny 
č. 1 „Územního plánu obce Rohov“.  Žádost musí být podána písemně na formuláři, který je 
k dispozici na internetových stránkách obce Rohov nebo na Obecním úřadě v Rohově. Žádosti 
budou přijímány do 31. 12. 2024. Jako formulář pro návrh změny můžete využít vzor uvedený 
na stránkách města Kravaře územního plánování, stavebního úřadu a dopravy dokumenty 
územního plánování. Podání žádosti na pořízení změny Územního plánu nezakládá obci Rohov 
povinnost toto učinit. Obec Rohov vyhrazuje právo změnit, popř. upřesnit podmínky této výzvy.       

 ___________________________________________________________________________ 
Úhrady poplatků v roce 2024 za psa, odvod odpadních vod do obecní kanalizace, za „odpady“   
Poplatek za psa činí 100,- Kč, za odvod odpadních vod do obecní kanalizace činí 50,- Kč/osoba. 
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství pro rok 2024 činí poplatek 700,- Kč/osoba. 
Je nutné uhradit nejpozději do 30. 6. 2024!  
Bezhotovostně na účet Obce Rohov -  1847094369/0800, variabilní symbol číslo popisné, příklad – 
dům s č.p. 20 – variabilní symbol 20. Platba hotovostní - v pokladně O Ú  Rohov v úřední dny (pondělí 
a středa 8 –17 hod.) 
___________________________________________________________________________ 
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Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného 
kovového odpadu, sběr papíru a použitých 
jedlých tuků a olejů bude v obci proveden ve 
čtvrtek 6. června a 4. července 2024!  
 
 
 

Zdarma vstupenky k zapůjčení  
Oznamujeme občanům, že na Obecním úřadě v Rohově jsou stejně jako v loňském roce k zapůjčení 
„čestné vstupenky“ do budov a areálů Slezského zemského muzea v Opavě. Letos v počtu deseti kusů. 
Vstupenka opravňuje k návštěvě expozic a výstav v roce 2024. 
Vstupenka je platná v těchto budovách: Historická budova SZM – Opava, Národní památník II. světové 
války – Hrabyně, Arboretum Nový dvůr – Stěbořice, Památník Petra Bezruče – Opava, Areál ČS 
Opevnění – Hlučín – Darkovičky, Srub Petra Bezruče – Ostravice. 
 

Velké poděkování patří paní z Rohova, která obci tyto vstupenky darovala  সহ঺঻ 

________________________________________________________________________ 
                                        Na obecním úřadě máme v prodeji novou knihu Opavsko a Kravařsko. 
 
Provozní doba sběrného místa 
 

 
 

__________________________________________________________________________

Biologicky rozložitelný odpad 
patří mezi odděleně soustřeďované znovupoužitelné složky odpadu (tráva, listí, spadané ovoce, zbytky 
zahradních a pokojových rostlin, zemina z kořenáčů, zelené natě, slupky a zbytky ze zeleniny a ovoce 
před jejich tepelnou úpravou, skořápky ořechů, dřevěné piliny, odpad z řezů stromů a keřů – nadrcený 
či nastříhaný apod.). Biologický rozložitelný odpad lze odložit do domácích kompostérů, případně 
celoročně je možné tříděný bioodpad zdarma odložit na označené traktorové valníky vedle areálu 
Sběrného místa na ulici Krátké označené takto: 
„TRÁVA, LISTÍ“ - Listí, tráva a dřevní štěpka, drobné   spadané ovoce, zelené natě apod. 
„VĚTVE“ – větve, (max. průměr 10 cm a délky do 1 m), thuje. 
Žádáme občany, aby neodkládali BIO ODPAD (a to zejména trávu a větve), mimo místa k tomuto 
účelu určená, ale POUZE U SBĚRNÉHO MÍSTA NA ULICI KRÁTKÉ, DO PŘISTAVENÝCH 

VALNÍKŮ OZNAČENÝCH „TRÁVA“ a „VĚTVE“.                  Děkujeme, že s námi třídíte! 
                                                                                                                    Roman Šušolík, starosta obce 
 _________________________________________________________________________________                                            

 

Společenská kronika 
Měsíc únor, březen, duben 
Jubilanti -50 let 1 žena, 2 muži 
60 let 2 muži        55 let 2 ženy 
65 let 1 muž         70 let 1 muž 
75 let 1 žena         80 let 1 žena 
 Zemřelí:  1 muž             2 ženy 

 

 

 

sobota květen   4.5.  18.5. 
sobota červen   1.6.  15.6. 
sobota červenec 13.7.  27.7. 
sobota srpen 10.8.  24.8. 
sobota září   7.9.  21.9. 
sobota říjen 5.10. 19.10. 
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Přehled získaných dotací k projektům v období 12/2023 – 4/2024 
Povinná publicita 

 
 

 

 
        
 
 
 
 
 

 „Rohov Rekonstrukce veřejného osvětlení“ 
 

 

Obec Rohov využila dotační program vyhlášený Ministerstvem průmyslu a  obchodu s 
názvem: Národní plán obnovy, komponenta 2.2.2.  Předmětem  podpory je realizace 
projektu  ke zvýšení energetické  účinnosti  systému  veřejného  osvětlení.   Plánovaná 
úspora  na  veřejném   osvětlení  ve  výši  69 %.  Obec  Rohov  získala  dotaci ve  výši 
793.110,- Kč. 

                                                                 „Studie – Jednotná kanalizační síť v obci Rohov“ 

                                                                                                                                    

 
Celková výše finančních nákladů k projektu stanovena na 540.000,- Kč. 
Obec Rohov získala dotaci 400.000,- Kč z rozpočtu Moravskoslezského kraje z programu: 
Podpora návrhu řešení z odpadními vodami 2024-2025. Nyní bude hledat zhotovitele 
požadované dokumentace na realizaci tohoto projektu. 
 

                                                                             
„Rohovský  cyklokros  2024“ 
 
Obec Rohov i v letošním roce využila vyhlášený dotační program Moravskoslezského 
kraje „Podpora významných sportovních akcí v Moravskoslezském kraji pro rok 2024“ a 
podala žádost o poskytnutí dotace na projekt „Rohovský cyklokros 2024“ 
S žádostí obec uspěla a Moravskoslezský kraj obci poskytl dotaci v maximální výši 50%, 
maximálně však ve výši 50.000,- Kč. Cílem projektu je navázání tradice z minulých let. 
Rohovský cyklokros je jednoznačně významnou akcí v regionu, v Moravskoslezském 
kraji, ale i v příhraničí, jelikož se ho účastní závodníci z celé České republiky, Polska a 
Slovenska. 
Závody se uskuteční v sobotu 14. září 2024 v areálu Centra volnočasových aktivit (CVA) 
 

 



 
__________________________________________________________________________________ 
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Informujeme: 
V obci Kobeřice do prodejny MIKU na ulici Karlova je možnost donést na opravu obuv.  
___________________________________________________________________________ 

Hledáme brigádníky 
Obec Rohov přijme brigádníky na sezónní práce spojené s údržbou veřejného prostranství v obci. Jedná 
se zejména o natírání, zametání, pletí a jiné drobné práce. Výhodné zejména pro studenty. 
Plat: 120,-Kč/hod. 
Nástup: červenec nebo srpen 2024 
Pracovní doba od 8.00 – 12.00 hod. 
Věk - dovršených 15 let 
Zájemci se mohou hlásit na Obecním úřadě v Rohově, případně telefonicky na tel. čísle 553 761 091 
nebo prostřednictvím e-mail. kontaktu: sekretariat@rohov.cz 
REGISTRACI ZÁJEMCŮ O BRIGÁDU BUDEME EVIDOVAT V ROZMEZÍ OD 3.6.2024 – 24.6.2024 
__________________________________________________________________________________

V pátek 26. dubna proběhla v naší obci akce nazvaná „DEN ZEMĚ“ 

 

_________________________________________________________ 

 

Před Velikonocemi proběhlo tradiční klepání. Všem „klepačům“ patří velký dík  সহ঺঻ 
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ČINNOST ROHÁČKU V ROCE 2023 
  I v roce 2023 Roháček nezahálel a zorganizoval své již tradiční akce. První akcí, která se 
konala 4. února byl ,,Maškarní ples“ pro děti, který se těšil velkému zájmu dětí, a to nejen 
z Rohova, ale i z blízkého okolí. Sál byl zaplněn různými maskami, kterým vévodili 
organizátoři jako indiáni a kovbojové. Celý Obecní dům se otřásal tancem a smíchem 
spokojených dětí. 30. dubna proběhla tradiční akce ,,Pálení čarodějnic“, kde po průvodu obcí 
byl zažehnut táborový oheň. Všichni čarodějové a čarodějnice za svou práci dostali sladkou 
odměnu a opekli si večeři . 27. května byl Roháčkem zorganizován Dětský den, který proběhl 
tradičně na Kučakovci. Téma dětského dne bylo ZOO. Byl to krásný den plný her, odměn a 
spokojeně stráveného času pro všechny nadšené děti a rodiče. V měsíci říjnu dobrodinci spolku 
rozvěsili v obci úkoly nazvané „Stezka skřítka Podzimníčka“.  Děti si mohly v průběhu měsíce 
kdykoli s rodiči trasu projít a splnit zajímavé úkoly. Cesta začínala v CVA, vedla nad 
Kučakovec, pokračovala několika zastaveními v obci, dále pokračovala kolem hřiště až na 
stromkovou alej a končila na dětském hřišti. A protože se s námi v říjnu pomalu loučilo 
podzimní počasí, rozloučili jsme se se všemi broučky a beruškami 28. října na akci 
,,Světluškový rej“. Akce měla původně proběhnout 27. října, ale z důvodu deštivého počasí 
byla odložena.  
4. prosince proběhla poslední akce v roce ,,Mikulášská nadílka“ a to v prostorách Obecního 
domu. Tentokrát si děti čas čekání na příchod svatého Mikuláše krátily plněním úkolů – kde se 
mohly společně se členy pastorační rady farnosti dozvědět nové informace o tomto světci. Po 
příchodu svatého Mikuláše děti ukazovaly a říkaly co se všechno dozvěděly. Poté Mikuláš 
společně s andělem a čertem naděloval dětem.  
Roháček touto cestou děkuje všem za skvěle odvedenou práci, dále Obecnímu úřadu Rohov za 
pomoc a finanční podporu při realizaci akcí. Poděkování patří také místním složkám za 
spolupráci a vstřícné jednání, všem sponzorům a dobrovolníkům, a v neposlední řadě patří 
velké díky Vám rodičům a dětem.  
 
                                                                                                                                  Roháček z.s. 
__________________________________________________________________________ 

Pálení čarodějnic 
Při slunečném úterním podvečeru 30. dubna 2024 se před 
Obecní dům slétli různé čarodějnice, čarodějové a 
kouzelníci všech věkových kategorií. Společně se vydali 
průvodem obcí v čele s čarodějnicí Hexanou. Během 
průvodu museli všichni splnit čarodějnické úkoly. 
Čarodějnický-strašidelný průvod jsme zakončili na 
Kučakovci, kde jsme společně zapálili připravenou hranice, 
v jejichž plamenem byla upálená čarodějnice Hexana. 
Protože všem pořádně vyhládlo, opekli jsme si buřty. Po 
dobrém jídle a pití měly děti možnost sportovně se vyžít na 
asfaltovém hřišti. Děti si domů odnesly pěkné zážitky a také 
malou odměnu. Věříme, že se všem líbilo, nejmenším i 
největším a těšíme se na další slet čarodějnic v příštím roce.  
                                                                                                                           
                                                                                                                                          
_______________________________________________________________________________ 
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Z farního okénka – pozvánky  

 

 
Ve středu 1. 5. 2024 byla zahájena již osmá sezóna 

projektu Otevřené chrámy. Společné dílo 
Moravskoslezského kraje a Biskupství ostravsko-opavského nabídne možnost prohlídky i s průvodcem 
v několika desítkách církevních staveb, a mezi nimi je i sudický kostel sv. Jana Křtitele. 
___________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO ZÁKLADNÍ ŠKOLY SUDICE 
Peče celá družina 

Během února a března jsme ve školní družině oživili atmosféru v 
kuchyni prostřednictvím pečení lahodných dobrot. Děti se těšily 
na různé chuťové zážitky, a tak jsme se pustili  
do přípravy prvních pochoutek - klasických topinek. Pod vedením 
našich vychovatelek jsme nakoupili chléb, olej a česnek, a s 
radostí jsme se pustili do smažení topinek. Atmosféra byla plná 
veselí a děti si pochutnávaly na teplých, křupavých kouscích. 
Následovaly další lahodné pochoutky a tentokrát jsme se věnovali 
přípravě palačinek. Paní vychovatelky připravily veškeré 
ingredience potřebné k výrobě těsta. Po dokončení těsta  
a upečení palačinek si děti mohly ozdobit své kousky podle 
vlastních představ, ať už čerstvým ovocem, lahodnou 
marmeládou, Nutellou nebo oblíbenou šlehačkou. 
Blížily se Velikonoce, a tak jsme se v družině zaměřili na tradiční 

pečení velikonoční bábovky. Děti byly rozděleny do týmů a soutěžily o to, která bábovka a muffin bude 
mít nejlahodnější chuť. Všechny týmy se nadšeně zapojily a s kreativitou přistoupily k úkolu.  
A výsledky byly opravdu skvělé a velmi chutné.  
Všichni si pečení moc užili a již nyní netrpělivě očekáváme další příležitost, kdy se společně pustíme 

do přípravy dalších lahodných dobrot.  সহ঺঻ 
                                                                                                      Za školní družinu Ester Medková, DiS. 
_________________________________________________________________________________ 

        Představení Dravci 
V pondělí 15. 4. nás přijeli navštívit 
sokolníci se svými krásnými 
opeřenými svěřenci. Z důvodu 
špatného počasí se sice program 
odehrával v tělocvičně ale to dravcům 
na kráse ani na šikovnosti neubralo. 
Zážitek z letícího Kondora uvnitř 
školy je přece jen nezapomenutelný. 
Nejodvážnější žáci se mohli zapojit do 
sokolnických ukázek, dávat povely 
Výrovi velkému a dokonce zavřít do 
přepravky kondora havranovitého. 
Součástí programu byla nejen 
přehlídka jednotlivých druhů sov, 
poštolek a dalších opeřených krasavců 
ale také vědomostní soutěž o pero 
dravého ptáka. Zatímco na Popelčinu 
sovičku Rozárku si vzpomněl málokdo, Hedviku z Harryho Pottera znali všichni. Dozvěděli jsme se, že 
sova vidí i ve dne, ale v absolutní tmě nevidí, a že Poštolka americká je menší než ta naše obecná. 
Děkujeme za zajímavé vystoupení a budeme se těšit zase příště. 
                                                                                                                               Mgr. Lenka Sniegoňová 
__________________________________________________________________________________ 
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Okénko Mateřské školy Rohov 
Měsíc březen známe jako měsíc knihy, proto jsme se 
rozhodli zahájit projekt ,,ČTEME DĚTEM 
POHÁDKY“. Abychom se společně na tento projekt 
naladili, tak jsme dne 12. 3. 2024 navštívili rohovskou 
knihovnu, kde měly paní knihovnice nachystaný pro 
děti bohatý program.  
Děti si také v rámci projektu mohly přinést do MŠ 
svou oblíbenou knihu, z které jsme si poté četli 
pohádky. Zapojili se také rodiče, kteří se svými dětmi 
navštívili knihovnu, a měli možnost přijít do MŠ 
přečíst pohádku.  
Jako již každoročně jsme se i letos vydali dne 19. 3. 
2024 navštívit naše kamarády v Sudicích. Starší děti, 
měly možnost se podívat, co je bude čekat v první 

třídě, a mladší děti si užily návštěvu v Mateřské škole.  
Měsíc březen jsme ukončili vyráběním velikonočních ozdob, které dělaly parádu a vítaly Velikonoce na 
stromě v naší obci.  
Dne 11. 4. 2024 krásnou písničkou začalo své představení divadélko Smíšek, které k nám do Mateřské 
školy znovu zavítalo. 
Hrála se veselá pohádka – „O neposlušném autíčku“. Pohádka byla veselá ale také poučná. Neposlušné 
autíčko zlobit přestalo, pochopilo, co naše děti už dávno vědí, a to, že poslouchat se musí. 
Dne 17. 4. 2024 se v naší Mateřské škole konal den otevřených dveří, při této příležitosti si mohli 
návštěvníci prohlédnout prostory, kde děti tráví čas, zařízení, pomůcky či hračky a vidět jak takové 
dopoledne s dětmi probíhá.  
Děti byly rády, že mohou svým rodičům vše ukázat a předvést také co se naučily.  
Všem, kteří k nám zavítali, děkujeme a budeme se těšit na příští návštěvu. 
V rámci Dne země měly děti za úkol za pomoci svých rodičů vyrobit pohádkovou postavu nebo kulisu 
z různého i odpadového materiálu.  
Výrobky byly krásné, nápadité a již zdobí halu Obecního úřadu v rámci výstavy „POHÁDKOVÁ 
ZEMĚ“ v termínu. 
_______________________________________________________________________________ 

15. 4. – 10. 5. 2024.  
Duben nám zakončil projektový den s názvem 
„Čarodějnický rej“ kdy děti přišly v převlecích 
čarodějů a čarodějek a užili jsme si spolu plno 
zábavy a také šipkovanou stezku za odměnou a výlet 
dne 30. 4. 2024 do Strahovic, kde nás čekala „Stezka 
za pokladem“ v rámci Dnu země.  
Byla to skvělá příležitost, jak strávit čas venku a 
zároveň se naučit něco nového o naší planetě. Stezka 
byla plná zajímavých zastávek a interaktivních 
úkolů, které nás provázely přírodou a učily nás o 
důležitosti ochrany životního prostředí. 
Pro některé úkoly bylo třeba odpovědět na otázky 
nebo splnit drobné úkoly, což dětem přineslo spoustu 
zábavy  a radosti.  

Na konci Stezky ke dni Země nás čekala sladká odměna. 
 
                                                                                                                                  Vendula Hluchníková 
 
__________________________________________________________________________________ 
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SDH Rohov informuje 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení čtenáři, léto nám již 

klepe na dveře, a jak jste si již 

mohli všimnout, naše tréninky 

probíhají v plném proudu. 

Letošní sezonu jsme 

odstartovali soutěží 1. května. 

Jednalo se o okrskovou soutěž 

v požárním sportu, která 

probíhala na hřišti ZŠ 

v Sudicích.  

Soutěžilo se ve dvou kolech 

v mužské a ženské kategorii 

požárního útoku. Družstvo 

mužů SDH Rohov obsadilo 

první místo s výsledným 

časem 15, 68 a štěstí přálo i 

našim ženám, které ukořistily 

také krásné první místo 

s výsledným časem 20, 34. Ze soutěže jsme si odvezli nejen dobrý pocit ale     také           putovní pohár. 

Tímto bychom Vás také chtěli pozvat na nadcházející první kolo noční hlučínské hasičské ligy, která se 

koná 17. května v Píšti. Budeme rádi, když nás přijedete podpořit.   

                                                                                         

                                                                                        Za SDH Rohov Lenka Josefusová a Jan Slanina 

 
__________________________________________________________________________________ 
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